

## 召会近期大事

- 一、2021 年 2 月 20 日周六晚 7:30-9 有华语福音相调聚会，聚会的主题为《基督的平安与基督的话》。  
<https://us02web.zoom.us/j/2119025100> Zoom Meeting ID: 211 902 5100 Passcode: 2020.
- 二、关于奉献，圣徒们可以在网上用 Zelle。召会的电邮是 [TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com](mailto:TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com)。

## 第六周 按照神经纶的宇宙历史—人类历史里的神圣历史，成就主的心愿，就是要得着一个在实际里的新人

一、这个宇宙中有两个历史：人的历史（人类的历史）和神的历史（神圣的历史）；前者如同外壳，后者如同外壳里面的核仁：

这个宇宙中有两个历史：人的历史（人类的历史）和神的历史（神圣的历史）。我想这是很清楚的。前者如同外壳，后者如同外壳里面的核仁。所以人类的历史就是外壳，在这里有个奥秘，看不见的核仁，就是这个种子在这个壳子的里面，那就是这个神圣的历史。今天历史学家有数不清的书讲到历史，大部分都是讲到外在人类的历史。在这里还有另外一个历史，在人的历史之里面还有一个历史，就是神的历史，神圣的历史。你要知道这个历史的话，就是只有一本书—圣经，神的话，写出了神圣的历史。你可以说这本圣经乃是神的传记，甚至可以说是神的自传，因为这是神自己所写的。当然是一千五百年以来所写的，四十几位，三十几位作者所写的，是圣灵所启示、所默示的。当然这本书—圣经，就是神的故事，历史乃是神的故事。宇宙中真正的历史就是祂的故事，也就是三一神自己的历史。人的历史和人类的历史就是环绕着这一个神圣的历史的，神圣的历史才是真正的历史。我们不仅在人的历史上有分，我们现今乃是神所重生的众子，我们有分于这神圣历史的一部分。因为我们现今与神联结了，我们与基督是一了。祂的故事、祂的历史就是我们的故事、我们的历史。所以我们的历史也就是祂的历史。

神圣历史是什么？是要与人联结，与人联结，好使人能够与祂联结。这就是神的历史所讲到的，神圣的历史开始于永远的神和祂的经纶；按照神的经纶，神要把祂自己作到人里面，与人成为一，作人的生命、生命的供应和一切，并得着人作祂的彰显，神在祂神圣的三一里，在永远里举行了一个会议，决定基督那极重要的死，为着完成神永远的经纶，神圣三一的第二者，预备要从永远里出来，进到时间里，生于伯利恒，成为一个人，在弥迦书有著名的一个预言，说到基督，基督要出来。祂是从亘古、从太初而出的。这就是指预言，直到基督的成肉体，这些都是按着神永远的定旨、会议所决定的。神在创立世界以前，在基督里，曾用诸天界里各样属灵的福分，祝福了信徒，我们所承受、所享受的这些属灵的福分其实就是三一神在父、子和灵里，为着我们所享

受、所承受的一切的福分，好使我们能与神成为一，甚至这都是在创立世界以前，在创立世界以前，我们就已经蒙祝福了。

神在人里的历史，开始于成为肉体，继续于祂经过人性生活、钉死、复活以及升天的过程；何西阿十一章四节说，这些乃是人的绳，爱的索：所以在这里我们，当然的确能够看见这是那基督所经过的过程，这就是神的历史。其实这个历史乃是一个爱的历史，神爱的历史，神为着人是爱的历史。神圣的历史，就是神在人里的行动，乃是以经过过程的基督这位神人作为原型，而达到新人，以终极完成于新耶路撒冷这伟大的神人，就是神永远经纶终极的完成。基督借着祂的成为肉体和人性生活，将无限的神带到有限的人里面；将三一神与三部分人联结并调和一起；借着祂芬芳的美德，在祂的人性里彰显全备之神丰富的属性。基督的钉死是个代替的死，是包罗万有的死，是包罗万有法理的救赎，了结旧造并解决所有的问题；在祂的钉死里，祂救赎神所创造却堕落在罪中的一切，用祂神圣的元素创造（孕育）新人，且从祂人性的体壳里，将祂神圣的生命释放出来。在祂的复活里，祂生为神的长子，成为赐生命的灵，并重生千万的人，使他们成为神的众子作基督身体的肢体和一个新人（召会）的成分。祂升上诸天，然后作为那灵降下，以产生召会作一个新人的实际，也是神圣历史的一部分；这历史是人类外在历史里之神圣奥秘的内在历史；在神圣历史这部分的末了，基督要再来，带着祂的得胜者作祂的军队，击败敌基督和他的军队。接着，千年国就要来临；至终，这国度要终极完成于新天新地里的新耶路撒冷；新耶路撒冷将是神的历史终极完成的一步。

二、在彼得（捕鱼的职事）、保罗（建造的职事）和约翰（修补的职事）身上，我们可以看见主的心愿乃是要得着一个新人：

彼得这个加利利的渔夫，当主呼召他的时候，他正在打鱼。他是一个渔夫，他蒙召为要完成这个捕鱼的职事。所以主给了他国度的钥匙，这个钥匙在五旬节那天，他就用了它来把数以千人带进神的国度，就是从犹太这个族裔里面，被召聚在耶路撒冷，被带进国度；之后在哥尼流的家里，使徒行传第十章，那就在主的身体外邦的那一个部分呢，同时也是被带了进来。那灵就把外邦人那一部分也浸到，受浸浸到了一个身体的里面。彼得的职事是一个捕鱼的职事。保罗在另外一方面有建造的职事。彼得是带进这些材料，保罗是把把这些材料建造起来。所以保罗的职事乃是着重在神的建造，召会的建造。主耶稣预言说，我要建造我的召会。其实乃是在于保罗和他的职事，有召会实际的建造。所以在这里要建造基督的身体，是由保罗所带进来的。但约翰作为最后一位，他写了启示录。他也写了书信，所以他有修补的职事。他被蒙召的时候，他正在补网，修补那个网，所以在这里修补所破碎的，这里说到约翰有修补的职事。这三个职事，在这三

个伟大的使徒身上，我们可以看见主的心意，就是要带进一个新人。请不要忘记，这一个新人乃是神心头所要得着的。所有神圣的历史，神在人中的行动，神与人联结，就是要得着这一个新人，终极完成新耶路撒冷。

五旬节那天，神用彼得带进许多犹太信徒；再者，哥尼流在祷告中得着异象，彼得也在祷告中得着异象；借此神为着一个新人实际的出现得着外邦人的计划和行动得以实施。以弗所书第二章，保罗在那里说到基督是我们的和平，祂是两下在自己里面，就是在这里废掉，基督自己是我们的和平，将两下作成一个人，拆毁了中间的墙，就是仇恨，所以在这里呢，创造了一个新人，成就了和平。所以在这里所有这些使犹太人和外邦人分开的东西，所以在这里有很大、很高的一道隔离的墙，基督在十字架上已经拆毁了。在十字架上，主在祂的肉体里废掉了那规条中诫命的律法，就是外在仪式上的所谓的吃什么喝什么，婚姻嫁娶，吃喝，这些外在规条中诫命的律法，主都已经废掉了。不仅是犹太人的规条，甚至外邦人的规条祂都废掉了。弟兄姊妹，请记得在十字架上，所有人的规条，无论这是属于文化的，属于这个种族的，如果是不同的，这些都被十字架，在十字架一次永远地被了结了。那今天我们还要在紧持不放，我不愿意放弃，我们甚至以此为，这些文化为傲么？所以主如果要得着这个新人，就成了一个阻碍了。所以我们请记得，我们已经被了结了，已经被了结了，被谁取代了？被基督，基督自己来取代了。所以祂也就好把两下在祂自己里面创造成一个新人，成就了和平。并且在这里借着十字架，既然废掉了冤仇，就形成、产生了一个新人，一个身体。这就是为着新人的创造。实际上来说，神乃是用彼得和他的职事来带进犹太人和外邦人，要成为这一个新人的一部分。这个实际的存在，不仅这是一个事实。基督已经在十字架上成就了，我们还需要把这个新人，这个新人被创造了，但这个新人实际地出现就是要把犹太人、外邦人聚在一起，要有一个新人，在这个地上需要出现。

在以弗所二章十四至十五节保罗揭示，基督借着祂创造新人的死，将犹太人和外邦人创造成一个新人；在林前十二章十三节保罗告诉我们，我们“不拘是犹太人或希利尼人”，都受浸成了一个身体；在加拉太三章二十七至二十八节保罗告诉我们，凡浸入基督的，都已经穿上了基督，“没有犹太人或希利尼人”；在歌罗西三章十至十一节保罗告诉我们，在新人里犹太人和希利尼人没有地位。我们需要活基督，让我们不再活旧人，不再活文化，让我们活基督。所以十字架必须要在哪里运行，十字架必须在这里了结这一切的事，那灵在另外方面也必须在这里作工，为着充满我们，变化我们，甚至要更新我们的心思、我们的想法。这些最主要的是跟我们的心思有关，我们怎么想，我们的想法有关。让我们的心思从世界上所有的想法里被洁净，所有你在这个媒体听见的，所有所听的，所看见，地上人所作的，甚至今天的年轻人从他们的教授，教室里面所听到的，都需要被洁净，被更新。我们需要看见一些不同的，我们要有不同的逻辑、不同的想法，那就是从一个被更新，被那灵所更新的思想里所有的想法。唯有如此，我们才能够在一里实行召会生活，才能是基督的一个新人，一个身体。

约翰告诉我们，主用自己的血“从各支派、各方言、各民

族、各邦国中，买了人来”；这些蒙救赎的人构成召会这一个新人；借着约翰我们也看见众召会是金灯台，这些金灯台要终极完成为新耶路撒冷；在金灯台和新耶路撒冷里，我们看不见民族与民族之间的不同，这里没有什么不同，只有一个伟大的神人，在这宇宙中的新人。这一切都指明每天我们都需要喝一位灵，好使我们在实际日常生活的每一面，都在我们心思的灵里得以更新，借此脱去旧人并穿上新人，以完成主的心愿，就是要得着一个在实际里的新人。

叁 在神圣的历史中有一个新造一新人同着新心、新灵、新生命、新性情、新历史和新的终结。

我们是新人，我们有新的心，我们有一个新的灵，我们有一个新的生命，我们有一个新的性情，我们现在有一个新的历史，就是神的历史，我们也有一个新的终结，就是新耶路撒冷。这是我们都共同有分的。让我们专注在这些事上吧。让我们专注于这些事上，这些事是对我们来说是共有的，也是独特所有的。其他的东西只会使我们有分歧，有分裂。在召会生活里，当我们专注于这些事上的时候，这些事都是新造的一部分。

神圣的历史，神在人里的历史，是从基督的成肉体直到祂的升天，成为赐生命的灵，然后继续于祂住在我们里面，借着神生机的救恩，就是重生、圣别、更新、变化、模成并荣化，把我们带进一个新人完满的实际里，并使我们成为基督荣耀的新妇。

我们是活在神圣的历史里还是仅仅活在人类的历史里？我们都在人类的历史里出生，却在神圣的历史里再生，重生；我们若活在这个世界，就是活在人类的历史里；但我们若活在召会这一个新人的实际里，就是活在神圣的历史里；在召会生活中，神的历史就是我们的历史；现在这两方一神和我们一有同一个历史，就是神圣的历史。

那我们怎么能留在这个历史里呢？我说，借着十字架，凭着那灵，供应基督，彼此供应基督，并且实际地相调在一起，要调在一起。各种种族、文化、背景都要调成一个新人。这就是基督的自己，这也就是召会生活。在美国我们有一个极大极大的机会来展示这个见证，让众人都能看见。所以美国这个大熔炉，其实并没有熔得那么多。我们要用神圣的路，就是相调在一起，联结在一起，调和在一起，在一个灵里，借着、凭着，借着十字架，把所有这些旧造的东西都除掉，包括我们的文化在内。我们唯一持守的就是基督，我们能够在灵里生活行事，我们只在意高举基督，高举祂。赞美主，我们在神圣的历史里，经历并享受奥秘、神圣的事物，为着我们生机的救恩，并借着将和平的福音传遍整个居人之地使祂得扩展，好使我们成为实际里的一个新人，作祂得胜的新妇。

歌罗西书这里主的话说得非常地清楚。在新人里面，在基督的身体里，在召会里，是不可能，就是没有任何其他的身份。我们都有同一个身份，我们同分享一个身份。弟兄姊妹，那个身份是什么呢？那个身份就是这个独一无二的人位，那个人位就是我们美妙的、奇妙的主耶稣基督自己，祂是一切，又在一切之内。